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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról szóló 

1/2020.(I.31.) önkormányzati rendelete 31. § (1) bekezdés i) pontja 2022. március 30. napjától 

hatályos rendelkezése alapján a képviselő-testület az önkormányzati alapítású és 100%-ban 

Siófok Önkormányzatának tulajdonában álló gazdasági társaságok esetében a társaság legfőbb 

szerveként döntést hoz, az önkormányzat részvételével működő gazdasági társaságok 

esetében pedig javaslatot tesz az önkormányzat képviseletére felhatalmazott részére a vezető 

tisztségviselők éves célprémium feladatainak meghatározása. 

Ezen rendelkezést első alkalommal a 2023. év célprémium kitűzésekor kellett alkalmazni. 

 

A 100%-ban Siófok Város Önkormányzata tulajdonában álló gazdasági társaságok ügyvezetői 

munkaszerződésében rögzítettek szerint a célprémium feladatok meghatározásáról a 

képviselő-testület jogosult dönteni minden év vonatkozásában, a tárgyévet megelőző év 

december 15. napjáig, és erről a munkavállalót írásban tájékoztatja. 

 

Az önkormányzat részvételével működő SIÓKOM Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató 

Nonprofit Kft. ügyvezetője számára – a munkaszerződés alapján – a célprémium feladatok 

meghatározásáról a képviselő-testület és a társulási tanács a tárgyévet megelőző év december 

31. napjáig dönt. 

 

A gazdasági társaság működése, a megvalósult feladatok az előző évi beszámoló 

elfogadásával határozhatóak meg, illetve a tárgyévi célkitűzések, kockázatok, a megvalósítás 

stratégiái pedig az üzleti terv alapján láthatóak.  

 

Az ügyvezetők számára reális és végrehajtható célprémium feladatok ezen dokumentumok 

ismeretében határozhatóak meg, így javasolható a célprémium feladatok meghatározásának 

időpontját úgy megállapítani, hogy arra legkésőbb tárgyév május 31. napjáig sor kerüljön és 

az ügyvezetők munkaszerződéseit módosítani a célprémium feladatok meghatározásának 

időpontja tekintetében. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az 

előterjesztés tárgyában. 
 

Határozati javaslat:              Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Az 

önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezetői 

célprémium-feladat meghatározása” című előterjesztésben 

foglaltakat megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 

határoz, hogy az ügyvezetők célprémium feladatainak 

meghatározásáról legkésőbb a tárgyév május 31. napjáig 

dönt. 

Felhatalmazza a polgármestert az ügyvezetők 

munkaszerződésének módosítására, illetve az önkormányzat 

részvételével működő gazdasági társaság tekintetében 

felhatalmazza a polgármestert a taggyűlésen Siófok Város 

Önkormányzata képviseletére és felkéri, hogy a taggyűlésen 



jelen határozat szerinti álláspontot képviselje az ügyvezető 

munkaszerződésének módosításával kapcsolatban. 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint 
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 polgármester  


